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Dotyczy postępowania: Dostawa jednorazowych rurek intubacyjnych, zestawów do drenażu klatki piersiowej oraz chusteczek do mycia pacjentów dla SPSK-2 w Szczecinie.
WYJAŚNIENIA  DO SWZ

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 tj. z dnia 2021.06.24), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania zadane przed wykonawców dotyczące treści swz:

Dotyczy zadania nr 2:

Czy Zamawiający zgodzi się na odstąpienie od wymogu dostarczenia próbek produktu ze względu na fakt, że opisane zestawy do drenażu klatki piersiowej przystosowane do autotransfuzji są znane i stosowane przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający nie dostępuję od tego wymogu.
Zadanie 3, pozycja  1. Myjka do bezwodnego mycia ciała - chusteczka
Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego:
Jednorazowe nasączone myjki w postaci grubych chusteczek przeznaczone do częstego i łagodnego oczyszczania i mycia całego ciała (włącznie ze strefami intymnymi), niezawierające składników o właściwościach bójczych, substancji zapachowych, barwników, mydła, alkoholi, olejów mineralnych, parabenów, silikonu oraz kwasu mlekowego. Zawierające składniki myjące, odżywcze oraz pielęgnujące takie jak m. in. witamina E, gliceryna, glikol kaprylowy i kaprylan glicerolu, niewymagające spłukiwania oraz osuszania ciała. Posiadające pH neutralne dla skóry, hipoalergiczne, testowane dermatologicznie. Chusteczki miękkie i przyjemne w dotyku, wykonane z wytrzymałego i delikatnego materiału przyjaznego dla środowiska tj. mieszaniny włókien: poliester i lyocell o rozmiarze 20 x 20 cm i gramaturze 110g/m2, pakowane w opakowania po 8 szt. typu flow-pack z możliwością podgrzania opakowania w kuchence mikrofalowej 800W 30sec., zarejestrowane, jako wyrób medyczny. Biodegradowalne, z odpowiednimi oznaczeniami na opakowaniu:nazwa, ilość, nr katalogowy, nazwa producenta, numer serii, data ważności, piktogramy dotyczące używania (np. możliwość podgrzewania w kuchence mikrofalowej, kosz na odpady, nie wyrzucać do toalety itp.)
nie posiadające rozmiaru na opakowaniu, informacja dołączona do materiałów promocyjnych, ulotka.?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 2. Myjka sucha do mycia pacjentów (rękawica)
Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego:

Jednorazowe suche myjki w postaci rękawicy przeznaczone do mycia całego ciała (włącznie ze strefami intymnymi). Możliwość stosowania na mokro i sucho. Odporne na rozrywanie i niepowodujące otarć. Rękawice o anatomicznym kształcie, delikatne, miękkie i przyjemne w dotyku, wykonane z wytrzymałego i delikatnego materiału przyjaznego dla środowiska tj. mieszaniny włókien: Poliester i Lyocell, zgrzewane ultradźwiękowo, dzięki czemu nie drażnią wrażliwej skóry pacjenta. Bez warstwy foliowej. Rękawice o rozmiarze 15,5 cm x 22,5 cm i gramaturze 65g/m2, pakowane w duże opakowania po 50 szt.
Opakowanie posiada informacje dotyczące nazwy, numer katalogowy, producenta, ilości, datę ważności i numer serii za wyjątkiem rozmiaru, który zawarty jest w informacji dołączonej w ulotce?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 4, pozycja 2. Myjka do bezwodnego mycia ciała - chusteczka
Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego:
Nasączane jednorazowe chusteczki przeznaczone do częstego i łagodnego oczyszczania i mycia całego ciała (włącznie ze strefami intymnymi), niezawierające składników o właściwościach bójczych, substancji zapachowych, barwników, alkoholi, olejów mineralnych, parabenów, silikonu oraz kwasu mlekowego. Zawierające składniki kojące dla skóry tj. wyciąg z jojoby oraz glicerynę, niewymagające spłukiwania. Posiadające pH neutralne dla skóry, hipoalergiczne. Miekkie i przyjemne w dotyku, wykonane z wytrzymałego i delikatnego materiału tj. mieszaniny włókien: poliester i wiskoza, chusteczki o dużym rozmiarze 20 x 30 cm i gramaturze 50g/m2, pakowane w opakowania po 48 szt. typu flow-pack, testowane dermatologicznie, zarejestrowane, jako wyrób medyczny z możliwością przeliczenia opakowań wg zapotrzebowania 

Opakowanie posiada informacje dotyczące nazwy, numer katalogowy, producenta, ilości, datę ważności i numer serii za wyjątkiem rozmiaru, który zawarty jest w informacji dołączone w ulotce.?

Odpowiedz: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści rurkę tracheostomijną foniatryczną o składzie: 

· rurka KAN wykonana z termoplastycznego PVC

· kaniule wewnętrzne idealnie dopasowane do rurki

· miękki szyld z zaczepem przegubowym

· bagnetowe złącza

· barwny kod rozmiarów

· możliwość mycia i dezynfekcji rurki i kaniul

· prowadnica z oliwką

· bez lateksu, bez ftalanów

· jałowa

· rurka tracheostomijna KAN bez mankietu, fenestracyjna 

· prowadnica

· 1 kaniula wewnętrzna z łącznikiem 15 mm 

· 1 kaniula wewnętrzna z łącznikiem 15 mm, bez otworów fenestracyjnych

· 1 kaniula wewnętrzna z kołnierzem, z otworami fenestracyjnymi 

· miękka taśma mocująca 

· łącznik 15 mm 

· nasadka foniacyjna 

· nasadka łącząca 

· korek dekaniulacyjny 

· [image: image5.emf]nasadka kosmetyczna?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści rurkę tracheostomijną, której rozmiar kodowany jest kolorystycznie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści rurkę tracheostomijną niezwężaną stożkowo ku dołowi?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści rurkę dooskrzelową z mankietem tchawiczym wykonanym z PCV?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści rurkę dooskrzelową ze znacznikami RTG na końcu rurki oraz nad mankietem oskrzelowym?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści rurkę dooskrzelową o dł. całkowitej (wraz ze złączami) ok. 430-470mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści rurkę dooskrzelową pakowaną w opakowanie jednostkowe papier-folia, a zewnętrzne (zbiorcze) kartonowe?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 3
Czy Zamawiający dopuści rurkę intubacyjną pakowaną zbiorczo po 25 sztuk?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 4
Czy Zamawiający dopuści rurkę intubacyjną w rozmiarze 7,0 o dł. 305mm oraz w rozmiarze 7,5 o dł. 315mm, pozostałe parametry zgodnie z SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 4
Czy Zamawiający dopuści rurkę intubacyjną ze znacznikami głębokości w postaci 2 półpierścieni?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 4
Czy Zamawiający dopuści rurkę intubacyjną z balonikiem kontrolnym w kształcie beczułki? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 4
Czy Zamawiający dopuści rurkę intubacyjną pakowaną zbiorczo po 25 szt.?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 5
Czy Zamawiający dopuści rurkę intubacyjną w rozmiarach i długościach:

- 6,0 (295mm)

- 7,0 (315mm)

- 7,5 (325mm)

- 8,0 (337mm)

- 8,5 (337mm)

- 9,0 (337mm)

- 9,5 (337mm)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 5
Czy Zamawiający dopuści rurkę intubacyjną zbrojoną od łącznika do mankietu?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 5
Czy Zamawiający dopuści rurkę intubacyjną ze znacznikami głębokości w postaci 2 półpierścieni?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 5
Czy Zamawiający dopuści rurkę intubacyjną pakowaną zbiorczo po 25 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 6
Czy Zamawiający dopuści rurkę nosowo-gardłową w rozmiarach i długościach:

- 6,5 (145mm)

- 7,0 (150mm)

- 7,5 (160mm)

- 8,0 (175mm)

- 8,5 (185mm)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 6
Czy Zamawiający dopuści rurkę nosowo-gardłową w rozmiarach i długościach:

- 5,0 (115mm)

- 5,5 (125mm)

- 6,5 (145mm)

- 7,0 (150mm)

- 7,5 (160mm)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 6
Czy Zamawiający dopuści rurkę nosowo-gardłową gładką wewnętrznie?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 6
Czy Zamawiający dopuści rurkę nosowo-gardłową pakowaną zbiorczo po 20 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 8
Czy Zamawiający dopuści rurkę tracheostomijną zbrojoną o parametrach:

· ruchomy szyld umożliwiający regulację długości rurki

· wykonana z termoplastycznego PVC, silikonowana

· mankiet niskociśnieniowy, wysokoobjętościowy

· wzmocniona drutem ze stali kwasoodpornej – odporna na załamanie

· miękkie, gładkie, przezroczyste skrzydełka szyldu

· prowadnica

· 2 tasiemki mocujące

· balonik kontrolny znakowany rozmiarem rurki

· znacznik głębokości wprowadzania

· bez lateksu, bez ftalanów

· jałowa, jednorazowego użytku
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Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1, pozycja 9 i 10
Czy Zamawiający dopuści rurkę ustno-gardłową wykonaną z PE?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.

Zadanie 1, pozycja 9 i 10
Czy Zamawiający dopuści rurkę ustno-gardłową pakowaną zbiorczo po 50 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę pakowaną po 12 myjek?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę delikatnie zapachową?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.

Zadanie 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę o pH 5,5?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę wykonaną z 50% wiskozy i 50%PES?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę z możliwością podgrzewania przez 20 sekund przy mocy 700W?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę o gramaturze 60g/m2?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 1
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania rozmiaru na opakowaniu jednostkowym i zbiorczym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę pakowaną zbiorczo po 100 opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie nr 3, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści myjkę nieposiadającą wytłoczeń?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści myjkę wykonaną z włókniny typu Molton (100% poliester)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści myjkę o gramaturze 75g/m2?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 3, pozycja 2
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania rozmiaru na opakowaniu jednostkowym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 4, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę delikatnie zapachową?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 4, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę pakowaną po 10 sztuk?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 4, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści myjkę pakowaną zbiorczo po 50 opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 4, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści myjkę delikatnie zapachową?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 4, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści myjkę pakowaną po 12 sztuk?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 4, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści myjkę pakowaną zbiorczo po 100 opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 4, pozycja 2
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania rozmiaru na opakowaniu jednostkowym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1 poz. 1
Prosimy o dopuszczenie w miejsce rurki Biesalskiego zestawu brandu Rüsch bez mankietu z okienkiem foniatrycznym. Proponowana rurka ma pierwotnie zintegrowany łącznik 15mm. W rozmiarze 7,0 śr.wew. 7,2mm; rozmiar 8,5 śr. Wew. 7,2mm, rozmiar 10 średnica wew. 10,2mm oraz rozmiar 11 śr. Wew. 10,2. Proponowana zmiana wynika z faktu zaprzestania produkcji rurek tracheostomijsnych typu Biesalskiego. Tym samym prosimy o możliwość dostarczenia próbek 8,5mm Rozwiązanie to jest aktualnie dostarczane.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.

Zadania 1 poz. 1
Czy związku z zaprzestaniem produkcji rurek Bieslaskiego, Zamawiajacy dopuści rurkę bez mankietu, foniatryczną w zestawie z szeroką, wygodną opaską szyjną, zastawką foniatryczną z adapterem na tlen, w wymiennymi kaniulami wewnętrznymi?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.

Zadania 1 poz. 3
Prosimy o dopuszczenie rurki brandu Rüsch z oznaczeniem głębokości w części dystalnej rurki za pomocą czarnej końcówki na długości 20-30mm w zależności od rozmiaru rurki, pozostałe zgodnie z SWZ. Rozwiązanie to jest aktualnie dostarczane do Zamawiającego.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.


Zadania 1 poz. 4
Prosimy o dopuszczenie rurki brandu Rüsch minimum dwa oznaczenia rozmiaru rurki na korpusie i bez rozmiaru na łączniku. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ. Rozwiązanie to jest aktualnie dostarczane do Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.

Zadania 1 poz. 5
Prosimy o dopuszczenie rurki intubacyjnej zbrojonej brandu Rüsch w rozmiarach i długościach: 6,0-329mm; 6,5 – 334; 7,0 – 352mm; 7,5 – 356mm, 8,0 – 364mm; 8,5- 388mm; 9,0- 398mm; 9,5-399mm. Rozmiary podane na korpusie rurki oraz baloniku kontrolnym. Rozwiązanie to jest aktualnie dostarczane do Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.

Zadania 1 poz. 6
Prosimy o dopuszczenie rurek ustno-nosowych brandu Rusch o następujących wymiarach:
Średnica wew. 6,5mm średnica zew.8,63mm(140 długość)
Średnica wew. 7,0mm średnica zew. 9,29mm, (155 długość)
Średnica wew. 7,5mm średnica zew. 9,96mm (165 długość)
Średnica wew. 8,0mm średnica zew. 10,63mm (170 długość)
Średnica wew. 8,5mm średnica zew.11,29mm (175 długośc)
Rozwiązanie to jest aktualnie dostarczane do Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.

Zadania 1 poz. 7 
Prosimy o dopuszczenie rurek tracheostomjnych branndu Rusch o następujących rozmiarach i długościach:
7.0 (70mm)
7.5 (75,5mm)
8.0 (81mm)
8.5 (81mm)
9.0 (87mm)
9.5 (87mm)
10.00 (95,5mm)
Rozwiązanie to jest aktualnie dostarczane do Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.

Zadania 1 poz. 8
Prosimy o dopuszczenie rurek tracheostomjnych zbrojonych brandu Rusch o następujących rozmiarach i długościach:
7.0 (63mm)
8.0 (88mm)
9.0 (117mm)
10.0 (117mm)
11.0 (116mm)
Rozwiązanie to jest aktualnie dostarczane do Zamawiającego.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadania 1 poz. 9 i 10
Czy Zamawiający rozmiar CH6 dopuści w wersji mikrobiologicznie czystej?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadania 1 poz. 10
Czy Zamawiający dopuści z polietylenu rurki ustno – nosowe?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1.1 poz 8
Czy Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie parametru – "opakowanie zbiorcze 10 szt."?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Zadanie 1.4 poz. 14
Czy Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie parametru – "skalowana jednostronie co 2 cm."?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Reszta zgodnie z postanowieniami SWZ.
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania formularzy i składania ofert.
Z poważaniem
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